

进一扇门 取一个号 到一个窗 办所有事

□ 记者 张昕

“综合窗口叫号就可以办理,每个流程工作人员都会进行讲解。服务态度还好,下个月我就可以领到退休金了!”4月12日,在县人社局便民服务大厅,刚办理退休手续聂礼海对服务赞不绝口。

为免去群众寻找办事窗口的麻烦,县人社局于2020年10月开展“综合柜员制”服务模式改革。目前,该局共有6个综合窗口,可一窗通办120个服务事项,各类申请表格也由46个压缩到6个,群众办事时间平均缩短70%以上。“另外,我们还新增了‘办不成事’反映窗口,协调解决企业和群众在线上或线下办理人社服务事项时遇到的疑难事项和复杂问题。”县人社局便民服务大厅综合柜员耿莉介绍。

此外,人社局还创新推行退休人员“身后一件事”免申即享,与县民政局建立数据信息共享机制。“每个月1日和25日,社保中心从殡仪馆获取去世人员信息,综合柜员将根据《身后一件事告知书》,将待遇领取人员数

据同殡仪馆提供的逝世人员信息比对核实,集中为符合领取丧抚费待遇的人员办理‘身后一件事’免申即享,停发养老金,办理丧葬费、抚恤金和个人账户一次性待遇退还等系列事项。群众不需要来我们这申请了。”睢宁县人社局支付科企业养老保险项目负责人尚涵介绍,目前,已为1.06万余名城居待遇领取人员和500余名企业养老保险退休人员办理了“身后一件事”免申即享。

无独有偶,睢宁县政务服务医保分中心的综合窗口也是如此。不少群众在这里也享受了“一窗受理”服务。市民张女士是这里的常客,经常要办理员工的参保停保。“服务态度非常好,而且每个窗口都是多功能的,我们需要办的相关业务全部能办。”她说。

据了解,该分中心共有7个综合窗口,每个窗口都可以“一窗受理”,可以通办33项医保业务,单位开户、员工停保续保、居民停保续保是群众前来办理的主要业务。

将部门分设的办事窗口整合为综合窗口,便是“一窗受理”。“一窗受理”的目的是实现“一窗通办”。为此,我县深入推行“无差别综合窗口”模式,将部门分设的办事窗口统一整合为综合窗口,实施了“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”工作模式。随着“一窗受理”的深入推进,改变了企业群众进入便民服务大厅后,“办多件事到处跑、取多个号、排多个队”的旧局面,实现了“进一扇门、取一个号、到一个窗、办所有事”的目标,企业群众办事更高效、更便捷。



“两卷一课”企业全生命周期服务业务学习培训走进李集镇

本报讯 (记者 冯威)近日,“两卷一课”企业全生命周期服务业务学习培训走进李集镇。

县内资深行业律师、土地资源相关专家分别围绕法律尽职调查、节约集约土地利用等内容,向该镇招商引资、项目推进、行政执法条线相关人员进行集中授课。

授课前,与会人员进行了考试。据了解,此次考试各条线使用统一试卷,卷中题目旨在打通营商环境条线壁垒,畅通服务流程,加强部门协作。“下一步我们将加强部门联动与合作配合,更好地为企业、为项目服务,为李集镇经济发展保驾护航。”李集镇党委委员、副镇长孙昌恒介绍。

(上接1版)

书送温暖筑梦起航

4月19日下午,“点点萤火汇聚微光 书送温暖筑梦起航”——世界读书日主题活动在官山镇农家书屋举行。

本次活动由县委宣传部、县教育局主办,官山镇新时代文明实践所、官山镇农家书屋、南京科技职业学院、官山镇中心小学承办。活动中,南京科技职业学院向官山镇农家书屋捐赠200余本图书,青年志愿者开展世界读书日阅读分享活动以及“护苗·绿书签”主题宣传活动。官山镇中心小学学生在志愿者的指导下设计制作创意书签。

官山镇宣传委员、统战委员肖童表示,官山镇将继续鼓励社会各界参与到农家书屋建设中,持续开展丰富多彩的阅读活动,以书启智育人,以书养德明理,不断推进全民阅读工作走深走实,打造书香文化乡镇。

在公园里阅读闯关

“我感觉这个活动非常有趣,特别考验体力脑力,还可以和母亲一起游玩。”4月20日,江苏睢宁“龙行龘龘 读行空港”首届春日阅读会在双沟镇幸福里公园举行。整个幸福里公园作为闯关现场,12个关卡在公园内零散分布。家长带着孩子在主会场领取手卡(闯关卡)后出发,要在公园内寻找到全部的关卡地点,每闯一关,现场工作人员会帮挑战者盖一枚印章,集齐12枚印章闯关成功,到主会场兑换奖品。

“很多关卡注重培养和锻炼孩子们的文学功底、阅读兴趣、文学积累,也为他们以后的阅读成长做一个良好的积淀。”徐州空港经济开发区实验小学校长赵旭介绍,活动的12个关卡经过精心设计,还包括科幻未来畅想关卡、诗情画意展区关卡、回溯历史长河关卡、地理大发现关卡等,知识面涉及范围广。

国艾健康:将传统艾灸与现代科技完美结合

□ 记者 袁增德

“我们是以艾草为原材料进行深加工,并衍生出艾制品以及艾灸仪器生产的企业。”日前,记者来到位于睢宁经济开发区的江苏国艾健康医疗科技有限公司,负责人朱辉带着记者参观其艾草种植基地。他告诉记者,艾草是大自然的珍贵馈赠,拥有丰富的药用价值和保健功效,正因此,公司深耕艾草产业,探索这个绿色领域的无限商机。

“我们除了自己建立了4000多亩艾草种植基地,此外,我们还广泛收购农户种植的艾草。”朱辉告诉记者,农户可以利用空闲地,比如家前屋后、沟渠路边种植艾草,获得额外收入,企业常年大量收购。

在公司展厅,记者看到这里有浓厚的中药文化气息,犹如走进中药的世界里,记者不仅领略到中药的神奇和价值,还学到了中草药的相关知识。“每一副中药都是大自然的杰作,凝聚着天地之精华。我们这面墙不仅展示了艾草的药用价值,也几乎展示了所有的中药。目的就是希望来我们公司参观的人都能了解中药,它是我们祖先智慧的结晶,承载着千年的养生智慧。”朱辉表示,公司不仅靠艾草

制品发展壮大,发扬中药文化也是义不容辞的责任。

在展厅的一侧,各种艾灸仪器排成一排,各种造型的艾灸仪器犹如小机器人,将传统艾灸与现代科技完美结合,为消费者带来全新的养生体验。

“我们专注于艾草种植加工,艾草制品、智能艾灸仪和艾烟净化设备的研发、生产、销售。年生产销售艾灸设备2万余台,与国内同仁堂、国药集团等多家老字号医疗连锁机构及上市公司长期合作。”朱辉告诉记者,公司还配套艾柱、艾条等产品进行销售,市场反应良好,今年将加大生产销售力度,力争突破生产销售艾灸设备5万余台。

值得一提的是,该公司去年入围徐州市“343”创新产业集群,成为徐州医药健康产业联盟重要一员。“能入围徐州市‘343’创新产业集群,我们深感责任重大,对于产品质量把控以及售后服务

我们还要继续努力。”朱辉说,接下来,公司将加大与国内著名中医专家、环保行业专家、工业设计专家及行业相关专家深度合作,组成更强大的科研团队,把中医理论、环保技术有机结合,使产品的综合技术指标达到国际优秀水平。在大健康、绿色发展已上升为国家战略的时代,国艾健康作为艾灸设备行业的先行者,将持续投入更多的科研力量,促进整体行业技术的有序健康发展,为睢宁生物医药和大健康新兴产业的发展助力加油,也为全国乃至全球消费者的健康提供全方位的呵护。

记者在车间里转了一圈,也简单体验了一下艾灸仪器,艾草的香气扑鼻而来,如同一曲悠扬的乐章,让压力和疲惫一扫而空。如果您也想放松心情,调节身体,不妨购置一台机器回家,简单易用的健康工具,让您随时随地享受艾灸的益处。



年产10万千米织带中外合资企业开工

本报讯 (记者 冯威)4月18日,睢城街道徐州贝加尔纺织科技有限公司举行开工仪式。该公司是睢商回归企业,也是中外合资企业,建成后可年产10万千米织带,年产值约2亿元,带动地方就业300人。

“我来自俄罗斯,我已经跟中国的朋友合作15年了。中国现在发展得特别好,政府的政策也好,物流也很发达,这样不仅往俄罗斯发货方便,往其他国家发货也很方便。”现场,该公司两位俄罗斯投资股东全程参与,公司股东弗拉基米尔·积目告诉记者,他们对这个项目很重视。中外合资为企业注入了更多的国际元素,使得徐州贝加尔纺织科技有限公

司在未来的发展道路上,更具国际视野和竞争力。

“原先和家人一直在河北和广东创业,这些年家乡发展变化很大,政府给我们政策也好,所以我们想回到家乡发展。”徐州贝加尔纺织科技有限公司项目现场负责人刘旭介绍,他们企业主要业务为各类箱包成品、面料、辅料的生产和批发,产品面向俄罗斯全境及整个东欧国家出口,拥有健全的销售体系。

据了解,该项目总建筑面积21000平方米,预计购置整经机、高速无梭织带机、卷带机、切带机等生产设备623台(套),年产值2亿元,可实现利税400万元。

“我们将全力推进项目建设,预计10月份项目主体完工。11月份设备陆续进场,年底实现达产。”睢城街道宣传委员、统战委员、办事处副主任高蓓告诉记者,企业签约以后,街道组成工作专班,为企业帮办代办了营业执照、立项环评、安全生产以及用地建设等相关手续。

“企业和项目在经营过程中遇到任何问题,我们都全力帮助他们解决,让企业无后顾之忧,让项目能够尽快地落地和投产达效。”高蓓介绍,目前,睢城街道有5个签约项目正在正常推进,为服务好项目,街道设立项目建设指挥部,所有在建项目挂图作战,按照时间节点有序推进。